



АГРАРНЫЙ ВЕСТНИК УРАЛА

Уважаемые коллеги!

Мы хотим представить вам журнал «Аграрный вестник Урала» - научный журнал, освещающий актуальные проблемы развития агропромышленного комплекса: развитие отраслей растениеводства и животноводства, становление аграрной экономики и правовые вопросы в сельском хозяйстве.

По решению Высшей аттестационной комиссии РФ журнал «Аграрный вестник Урала» входит в список ведущих рецензируемых журналов, в которых публикуются основные результаты кандидатских и докторских диссертаций и других научных работ в области сельского хозяйства. Среди наших авторов - ученые из всех регионов России и из стран ближнего зарубежья (СНГ).

Сфера интересов авторов материалов, опубликованных в журнале: агрономия и лесное хозяйство, экономика отрасли, зоотехния и ветеринария, биологические науки, аграрное образование и техническое перевооружение сельского хозяйства. Журнал предназначен для ученых, практиков и специалистов агропромышленного комплекса, аспирантов и соискателей ученых степеней, которые становятся авторами статей.

Важнейшим аспектом концепции нашего издания является практическая значимость научных исследований (одно из условий публикации материала - описание практических рекомендаций, основанных на проведенном исследовании). Таким образом, журнал «Аграрный вестник Урала» выполняет, помимо сугубо научных функций, задачи агроконсультирования и информационного обеспечения сельскохозяйственного производства во всех его отраслях. Без преувеличения можно сказать, что в нашем журнале находят свое отражение все новейшие достижения отечественной аграрной науки. С нового года в журнале открываются две новых рубрики: «Рецензия» и «Конференции». В первой из них мы предполагаем представлять читателю рецензии на книжные новинки в области научных интересов журнала. Известно, что в каждом вузе ежегодно выходит в свет множество интересных книг, которые далеко не всегда становятся известны широкому читателю.

Отправьте свою книгу нам – и мы опубликуем рецензию на нее. Думаем, подобная мера будет способствовать скорейшему и более полному включению книги в научный оборот.

Вторая рубрика задумана как обзор основных событий в научном мире: если ваш вуз планирует провести конференцию либо иное научное мероприятие, то наш журнал готов за умеренную плату предоставить свои страницы для размещения информации об этом. Участие в этой рубрике сколь возможно большего числа высших учебных заведений России и ближнего зарубежья позволит в перспективе начать формировать единое информационное пространство отечественной аграрной науки.

Мы приглашаем к сотрудничеству ученых и аспирантов всех вузов России и стран СНГ и сообщаем, что аспиранты, в соответствии с решением ВАК РФ, по-прежнему могут опубликовать материалы своих научных исследований в нашем журнале на бесплатной основе.

Также мы приглашаем Вас оформить подписку на наш журнал: подписной индекс **16356** в объединенном каталоге Прессы России.

Мы надеемся на долгое и плодотворное сотрудничество с вами!

Проректор
по научной работе
и инновациям УрГСХА _____ *Борис Александрович Воронин*

Шеф-редактор журнала
«Аграрный вестник Урала» _____ *Дмитрий Николаевич Багрецов*

Издатель:

Уральская государственная сельскохозяйственная академия.
Требования редакции для публикуемых материалов находятся
на сайте журнала: <http://m-avu.narod.ru/>
Тел. для справок: 8 912 237 20 98.
e-mail: agro-ural@mail.ru
сайт журнала: <http://m-avu.narod.ru/>

Адрес редакции: 620075, г.Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, д. 42

